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TÍTULO DEL ARTÍCULO (Dejar dos líneas antes y después, Times New Roman, 14 puntos, hasta 25 palabras, mayúsculas, centrado)


Primernombre PRIMERAPELLIDO[footnoteRef:1], Primernombre PRIMERAPELLIDO [footnoteRef:2] and PRIMERAPELLIDO [footnoteRef:3] [1:  Posición, Afiliación, Ciudad, País, email@email.com (Times New Roman 10 puntos)]  [2:  Posición, Afiliación, Ciudad, País, email@email.com]  [3:  Posición, Afiliación, Ciudad, País, email@email.com] 



RESUMEN

Esta plantilla ilustra el formato que se debe de usar para enviar el resumen para el 12th Simposio Internacional en Gestión del Riesgo de Desastres. 
El resumen debe tener entre 250 y 500 palabras.
Fuente del Título: Times New Roman, 14 puntos, espaciado simple, 6 puntos antes y 6 puntos después, mayúsculas, centrado.
Fuente de Autores: Times New Roman, 11 puntos, espaciado simple, 6 puntos antes y 6 puntos después, primer nombre minúsculas, primer apellido mayúsculas, centrado.
Fuente de texto General: Times New Roman, 11 puntos, espaciado simple, 6 puntos antes y 6 puntos después 
Nota: No incluir figuras, tablas, ecuaciones o referencias.

Palabras Clave: Palabraclave1, Palabraclave 2, Palabraclave 3, Palabraclave 4. Times New Roman 10 puntos, italic, separado por comas. Máximo 5 Palabras claves.
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